
Enquête 2021                 205 répondants 

Vous êtes satisfaits à  

Enquête de satisfaction 
Réception du public sur rendez-vous 

Accueil téléphonique 

De l’amabilité de votre/vos interlocuteur(s) 

 De la clarté de l’information dispensée 

% 

% 

99,6 

96,6 

De la pertinence de l’information % 94,6 

Merci de votre  participation ! 
Plus d’informations sur paris.fr/qualiparis 

Nos pistes d’amélioration : 
Raccourcir les délais de prise de rendez-vous 

Augmenter notre disponibilité téléphonique 


	Vous êtes satisfaits à 

